Ata da Reunião Plenária Ordinária 980ª

	

	Data: 27 de agosto de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 980     

Horário:  início 18h30min e encerramento às 21h

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ana Lice Bernardi em substituição da Conselheira Aline Petter Schneider, Ana Luiza Sander Scarparo, Bianca Inês Etges, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni em substituição da Conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel,  Miriam Nardi, Rosângela Lengler e Siliane Regina Orlandin Troggian em substituição do Conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo.
Conselheiros suplentes: Aline Braido Pereira
Ausências Justificadas: Aline Petter Schneider, Ana Carolina Pio da Silva, Dione de Marchi Andrades, Glaube Raquel Conceição Riegel e Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo.

	1. Aprovação e Assinatura da ata 979ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 980ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                       Nº de Registro              Analisado por   
      Orbis Serviço de Locação de Mao de Obra Ltda.                    7710J                       Rosangela Lengler
      Alimentare Restaurantes Industriais Ltda.                               7699J                       Rosangela Lengler
3.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                        Nº de Registro              Analisado por      
      Cook Empreendimentos em Alimentação Coletiva Ltda             6529J                     Rosangela Lengler

	4. Comissão de CTC: 

4.1- Balancetes mensais referentes a julho. Receita corrente arrecadada, R$ 2.171.348,12 representando 58,13% da previsão orçamentária. Despesa corrente realizada, R$ 1.551.041,38 representando 41,52% da despesa autorizada. Superávit orçamentário de R$ 613.860,94. Aprovado pela plenária.

	5. Diretoria:

5.1. Limpeza da sala de Santa Maria: diretoria informa que limpeza da sala da delegacia de Santa Maria continuará semanalmente em razão da panedemia. Conselheira Aline Braido se manifesta a favor mostrando  a importância da higienização..
5.2. Criação de Câmaras Técnicas; a presidente Ivete Barbisan informa a necessidade de constituir câmaras técnicas para que possam dar suporte ao plenário quando da necessidade de emitir pareceres técnicos. Também lembra  os conselheiros que foram encaminhadas por email, três propostas de resoluções  enviadas pelo CFN para contribuição dos regionais. Solicita que os conselheiros leiam, e havendo contribuições, que sejam encaminhadas para a coordenadora técnica Fernanda.
5.3. Apresentação do PAM.  A diretoria apresenta à plenária as atividades previstas no Pam e que foram realizadas até junho de 2020. Acrescenta também a necessidade urgente da manualização de todos processos que envolvem as atividades deste conselho e que foram postergadas em função do isolamento social.
5.4. Relatório de gestão 2019: A presidente Ivete informa que foi encaminhado ao TCU o relatório de gestão do CRN2 referente ao exercício  de 2019. O encaminhamento estava previsto para o inicio do ano mas foi prorrogado pelo TCU para agosto de 2020. Este relatório teve 150 páginas descrevendo todas atividades desenvolvidas em 2019, inclusive as atividades realizadas pela gestão anterior a nossa posse.

	6. Apresentação PAM Comissão de Formação: a coordenadora Ana Luiza da comissão fez relato das atividades desenvolvidas pela comissão até junho de 2020.

	7. Apresentação PAM Comissão de Ética: A coordenora Bianca relatou as atividades da comissão realizadas no primeiro semestre do corrente ano e fez a leitura do relatório final do processo ético-disciplinar número 09/2014 sendo a decisão a absolvição.

	8. Apresentação PAM Comissão de Comunicação: Relatado pela coordenadora da comissão as  atividades desenvolvidas até junho de 2020 e na sequência apresenta a programação do CRN2 prevista para comemorar dia do nutricionista.

	9. Apresentação PAM Comissão de Fiscalização:será apresentado na próxima na próxima plenária

	10. Informes: 10.1. A conselheira Leila traz sugere a participação das representantes do CRN2 no CFN. Ficou definido que a diretoria fará contato para a participação das mesmas na próxima plenária. 

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Luiza Sander Scarparo                                                                     Ana Lice Bernardi
Bianca Inês  Etges                                                                                   Aline Braido Pereira
Ivete Barbisan                                                                                        Ivete Regina Ciconet Dornelles    

Leila Ghizzoni                                                                                        Miriam Nardi

Rosângela Lengler                                                                                Siliane Regina Orlandin Troggian



